



VABILO NA DAN DOBRIH PRAKS EKOLOŠKA PRIDELAVA KROMPIRJA

Spoštovani,

Z veseljem vam vabimo **na ekološko kmetijo ZAGORC »Dan dobrih praks: Ekološka pridelava krompirja.«**, ki je organizirano v okviru Javnega naročila "Aktivnosti za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2024".

Spoznali boste družinsko kmetijo Zagorc, ki se ukvarja z mešanim kmetijstvom: poljščine in zelenjava, konji, prašiči ter perutnina. Sodelujejo v programu žlahtnjenja krompirja za ekološko pridelavo na Kmetijskim inštitutu Slovenije. Vključeni so tudi v druge projekte s fižolom in graham. Navdušeni so nad lokalnimi pasmami in se ukvarjajo s pridelavo slovenskih sort ter se zavzemajo za njihovo ohranjanje.

Dobre prakse in informacije o ekološki pridelavi krompirja in metodah žlahtnjenja v ekološkem kmetijstvu ter izboru sort za ekološko kmetovanje bodo predstavili dr. Peter Dolničar (specialist za krompir in žlahtnitelj, predstojnik Oddelka za rastlinsko pridelavo, KIS), Mateja Strgulec (svetovalka za poljedelstvo, KGZ NM), Marion Champailler (sodelavka za ekološko kmetijstvo, KIS) in z Matjažem Zagorcem (ekološki kmetovalec).



Kdaj: v četrtek, 26. 9. 2024

Od 9. ure do 13. ure

Kje: v kozolcu Ekološke kmetije Zagorc, Gorenje Vrhpolje 255, 8310 Šentjernej

Ciljna skupina: kmetovalci, svetovalci, dijaki in študenti in vsi drugi ki so vsi navdušeni nad krompirjem!



Financira
Evropska unija





PROGRAM DNEVA

08:45 – 9:00 Zbor in registracija

09:00 – 13:00 Ogled in prikaz dobrih praks na ekološki kmetiji Zagorc

- Dejavnosti, trženje ter usmeritve Ekološke kmetije Zagorc
- Ekološka pridelava krompirja: ključne točke za pridelavo in trženje
- Predstavitev sodelovanja pri žlahtnjenju krompirja na KIS
- Ogled in predstavitev klonov krompirja iz poskusov na kmetiji Zagorc v letu 2024
- Vprašanja in mnenja udeležencev

Malica je za udeležence brezplačna!

Kako se lahko prijavite na dogodek?

Predhodna prijava po e-pošti marion.champaille@kis.si ali na mobilni telefon: 069 786 124 **do 24. 09. 2024**. Sporočiti je potrebno ime, priimek, naslov, naslov maila in KMG MID (če imate kmetijo).

Navodila za pot:

V Šentjerneju sledite oznakam za „Šmarje“.

Tik pred tablo "Gorenje Vrhpolje" zavijte desno.

Po 200 m bo na levi kozolec s slamnato streho in stenami.

GPS: 45.819879, 15.328255

Dogodek se lahko fotografira in snema. Z udeležbo soglašate, da se vas sme fotografirati ali posneti in posnetek objaviti na spletnih straneh, v drugih tiskovinah ali družabnih omrežjih. Namen je dokumentiranje aktivnosti in obveščanja javnosti o delu in dogodkih.«

**Kozolec Kmetije ZAGORC
Gorenje Vrhpolje 255,
8310 Šentjernej**

Smer "Šentjernej"

Smer "Gorenje Vrhpolje"



Financira
Evropska unija

